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  ))4فصل پايه دهم (ـ  ))4تا  1درس ( 1فصل (پايه دوازدهم (فيزيك 

Aهاي ثابت از يك نقطه با سرعت Bو  Aدو متحرك  -46
m

V
s

 Bو 10
m

V
s

 كنند و به فاصله  طور همزمان عبور مي به طرف مقصدي معين به 12

  كند چند متر است؟ رسند. مسافتي كه هر متحرك طي مي مي به مقصد s2زماني
1 (80  2 (100  3 (120  4 (160  

Vصورت به SIكند و معادله سرعت ـ زمان آن در   متحركي در مسير مستقيم حركت مي - 47 t t 24 است. شتاب متوسط جسم در ثانيه سـوم   2
  چند متر بر مجذور ثانيه است؟

1 (10  2 (12  3 (15  4 (18  
، تندي متوسـط جسـم چنـد برابـر     tكند مطابق شكل زير است. در بازه صفر تا لحظه حركت مي xـ زمان جسمي كه روي محور نمودار مكان   - 48

  بزرگي سرعت متوسط آن است؟
1 (4  
2 (5/5  
3 (9  
4 (11  

Vصورت به SIكند در  ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت ميمعادله سرعت   - 49 t t  2 2 اي كه شـتاب صـفر اسـت،     است. در لحظه 6
  سرعت متحرك چند متر بر ثانيه است؟

  اي وجود ندارد. ) چنين لحظه4  5) 3  4) 2  2) 1
متر باشد،  4 كند مطابق شكل زير است. اگر مسافت طي شده در دو ثانيه آخر برابر نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -50

  متحرك در دو ثانيه اول چند متر طي كرده است؟
1 (16  
2 (14  
3 (9  
4 (7  

Vصورت به SIكند در  معادله سرعت ـ زمان متحركي كه در خط راست حركت مي - 51 t 4 mاست. سرعت متوسط جسم در ثانيه دوم چند 10

s
  است؟ 

1 (12  2 (8  3 (6-  4 (4-  

tخــودرويي در لحظــه - 52 ο بــا شــتاب ثابــت از مكــانx m 1 mبــا ســرعت 10
V

s
1 xكنــد و در مكــان عبــور مــي 5 m2 بــه  30

mسرعت
V

s
2 tرسد. سرعت اين خودرو در لحظه مي 15 s m، چند8

s
  است؟ 

1 (15  2 (18  3 (22  4 (25  

kmموتورسواري با سرعت ثابت -53

h
tدر مسير مستقيم در حركت است. در لحظه 72 ο ثانيه بعد ترمـز   5/0بيند  متري خود مي 40، مانعي را در

mشتاب موتورسوار چند بزرگي متوقف شود. حداقلكند تا  مي

s2 باشد تا به مانع برخورد نكند؟  

1(20
3

  2 (5  3(10
3

  4 (5/2  
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mاب متحرك چندصورت سهمي و مطابق شكل است. شت كند به نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 54

s2 است؟  

1 (5/1  
2 (2  
3 (5/2  
4 (3  

mهاي از حالت سكون با شتاب dاز فاصله  Bو  Aدو متحرك  -55

s22 وm

s21 10كنند و پـس از   به طرف يكديگر روي خط راست شروع به حركت مي 

  چند متر است؟ dرسند.  ثانيه به هم مي
1 (50  2 (75  3 (100  4 (150  

mچند متر است؟ hرسد.  ثانيه به زمين مي 5/2كنيم. گلوله پس از  رها مي hاي را در شرايط خلأ از يك بلندي به ارتفاع  گلوله - 56
(g )

s
 210  

1 (5/37  2 (25/31  3 (5/62  4 (25/16  

mكنيم. سرعت گلوله هنگام برخورد به زمين چند در شرايط خلأ از حالت سكون رها ميمتر  2/24اي را از يك بلندي به ارتفاع  گلوله -57

s
 است؟ 

m
(g )

s
 210  

1 (20  2 (22  3 (24  4 (28  
ردن گلوله دوم، فاصله دو گلوله چنـد متـر   كنيم. سه ثانيه پس از رها ك دو گلوله را از يك بلندي بدون سرعت اوليه و به فاصله يك ثانيه رها مي -58

m(مقاومت هوا ناچيز و است؟
g

s
   است.) 210

1 (25  2 (35  3 (45  4 (55  

mكنيم و با سرعت بدون سرعت اوليه در شرايط خلأ رها مي hاي را از ارتفاع  گلوله - 59

s
ر كـل ايـن   رسد. سرعت متوسط گلولـه د  به زمين مي 33

mمسير چند

s
  است؟ 

1 (5/16  2 (18  3 (22  4 (4/54  

mكنيم و با تندي بدون سرعت اوليه از حالت سكون رها مي hجسمي را از يك بلندي به ارتفاع  - 60

s
رسد. تندي متوسط جسـم تـا    به زمين مي 20

mد چندكن كه نصف ارتفاع را سقوط مي هنگامي

s
mاست؟ 

(g )
s

 210  

1 (10  2(10 2  3 (5  4(5 2  
كنيم تا  رها مي بدون سرعت اوليه hكنيم. يك ثانيه بعد از آن گلوله ديگري را از ارتفاع  متري بدون سرعت اوليه رها مي 80اي را از ارتفاع  گلوله -61

m(چند متر است؟ hهمزمان با گلوله اول به زمين برخورد كند. 
g

s
   و مقاومت هوا ناچيز است) 210

1 (20  2 (45  3 (60  4 (80  

mمتري زمين به سرعت 60شود و در ارتفاع  رها مي hاي در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله - 62

s
mچند متر است؟ hسد. ر مي 20

(g )
s

 210  

1 (100  2 (90  3 (80  4 (75  
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tرسد. مسافتي كه گلوله در مدت ثانيه به زمين مي tكنيم و پس از  اي را از ارتفاع معيني در شرايط خلأ و بدون سرعت اوليه رها مي گلوله - 63

آخر  6

  ارتفاع اوليه آن است؟ كند، چه كسري از مسير سقوط مي

1(11
36

  2(9
16

  3(11
25

  4(9
25

  

tكنيم. سرعت متوسط گلوله بين دو لحظه بدون سرعت اوليه رها مي hاي را از ارتفاع  گلولهدر شرايط خلاء  -64 / s1 1 tتا 5 s2 چند متر بـر   3

mثانيه است؟
(g )

s
 210  

1 (5/27  2 (25  3 (30  4 (5/22  

hكنيم. تندي گلوله پس از مسافت بدون سرعت اوليه رها مي hاي را از ارتفاع  گلولهدر شرايط خلاء  - 65
3
برخـورد بـه    چند برابر تندي آن هنگام 4

  زمين است؟

1(1
4

  2(1
2

  3(3
2

  4(3
2

  

آن در  جـايي  جابـه ثانيه دوم سقوط چند برابر  5/1جايي گلوله در  كنيم. جابه اي را بدون سرعت اوليه از يك بلندي رها مي گلولهدر شرايط خلاء  - 66
  دوم است؟ ثانيه

1( 5/2  2 (25/2  3 (5/1  4 (25/1 

16شود. اگر اي بدون سرعت اوليه از يك بلندي رها مي گلولهدر شرايط خلاء  - 67
ثانيه طي كند، مدت زمان كـل سـقوط گلولـه     tآخر مسير را در  25

  چقدر است؟
1(/ t1 5  2(t2  3(/ t2 5  4(t5  

تقريبـاً   hمتر سـقوط كنـد.    10ثانيه قبل از برخورد به زمين  2/0كنيم. اگر گلوله  بدون سرعت اوليه رها مي hجسمي را در شرايط خلأ از ارتفاع  - 68

mچند متر است؟
(g )

s
 210  

1( 130  2 (120  3 (110  4 (90 
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 69

  گويند. كند را كميت دماسنجي مي گيري كه با گرماي جسم تغيير مي الف) هر مشخصه قابل اندازه
  هاست. اي و الكلي فشار مايع درون آن هاي جيوه ب) اساس كار دماسنج

  كند. درجه تغيير مي 273ين حدود پ) به ازاي تغيير هر درجه سلسيوس، دما برحسب كلو
/ت) به ازاي تغيير هر درجه سلسيوس، دما برحسب فارنهايت به اندازه F1   كند. تغيير مي 8

  هاي معيار است. ث) كميت دماسنجي در دماسنج ترموكويل، ولتاژ است و اين دماسنج جزو دماسنج
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  چقدر خواهد شد؟ Fكاهش يابد، دما برحسب C20است. اگر دماي جسم Cبرابر دماي آن برحسب 2ارنهايت دماي جسمي برحسب ف - 70
1 (238  2 (284  3 (180  4 (160  

از يكديگرند. اگر ضريب انبساط طولي هريك mm2فاصلهدر  m1در شكل زير، دو ميله مشابه به طول -71
k

 6 15 هـا   باشد و دمـاي ميلـه   10
  شود؟ متر مي بالا ببريم. فاصله دو سر ميله از يكديگر چند ميلي C200را
  ) صفر1
2 (5/0  
3 (1  
4 (5/1  
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/اي به قطر يضي شكل، سوراخ دايرهدرون يك ورقه فلزي ب - 72 cm1  02/1بالا ببريم، قطر سـوراخ بـه    C100ايم. اگر دماي صفحه را ايجاد كرده 00
  كند؟ رسد. مساحت ورقه چند درصد تغيير مي متر مي سانتي

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

، نسبت بـه  Aدهيم. در اين صورت تغيير چگالي كره  اولي توپر و ديگري توخالي گرماي يكسان مي،  Bو  Aجنس  اندازه و هم به دو كره فلزي هم - 73
  چگونه است؟ Bكره 

  بيشتر) 2    كمتر) 1
  تواند برابر يا كمتر باشد. بسته به مقدار گرما مي) 4    برابر) 3

گيرد.  ژول گرما مي 8400را درون ظرف بيندازيم، آب  C80و دماي g400فلزي به جرموجود دارد. اگر قطعه  C10گرم آب 200درون ظرفي،  - 74

Jترتيب اگر گرماي ويژه فلز و آب به

kg C
Jو 1000

kg C
  كدام است؟ SI درباشد، ظرفيت گرمايي ظرف  4200

1 (156  2 (282  3 (1560  4 (2820  
گرم يخ صفر درجه سلسـيوس   200برد. با اين گرمكن در چند ثانيه  گرم آب را در مدت يك ثانيه يك درجه سلسيوس بالا مي 100گرمكني دماي  -75

fتبديل كرد؟ C100توان به بخار را مي V
J

(c , L c , L c )
kg C

  
 خ   آب ي آب  4200آب 80 500  

1 (1840  2 (1360  3 (1200  4( 960 
Cگرم يخ 100را با  كيلوگرم آب در دماي 1 - 76 10 ماند. گرم آب باقي مي 1050دهيم. پس از تعادل گرمايي  تماس مي    چند درجـه سلسـيوس

f(cاست؟ c , L c )  خ   آب ي آب  2 80 

1 (20  2 (28  3 (75/3  4 (5/4  
دهيم و تغيير دماي جسم برحسب زمان مطابق نمودار شكل زير است. نسبت گرماي  به يك جسم جامد توسط يك گرمكن با توان ثابت، گرما مي - 77

  ويژه جسم به گرماي نهان ذوب آن كدام است؟

1(1
910

  

2(1
1040

  

3(1
350

  

4(1
120

  

Cگرم يخ 80 ،درون ظرف بزرگي كه پر از آب صفر درجه سلسيوس است - 78 10 شود. گرم مي....................جرم يخ گرمايي اندازيم. پس از تعادل  مي  

f
J J

(C , L )
kg C kg

 
  خ ي  2100 336000  

1 (5  2 (95  3 (90  4 (85  
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كيلـوگرم   10اي بـه جـرم    است. وزنه cm210گاز آرماني درون يك سيلندر قرار دارد و جرم پيستون ناچيز و مساحت آندر شكل زير، مقداري  - 79

Tرود. پايين مي cm5بريم. پيستون مي T2به T1دهيم و دماي مطلق گاز را از روي پيستون قرار مي

T
2
1

  چقدر است؟ 

N
(g , P pa)

kg
  510 10ο  

1 (1  
2 (5/1  

3(2
3

  

4(4
3

  

پايين رود؟(دمـا ثابـت    cm2فه كنيم تا سطح جيوه درون آن لولهاست. چند گرم ديگر گاز هليم به آن اضا g30در شكل زير، جرم گاز هليوم -80
Pو cmHg 76ο (.است  
1 (70  
2 (35  
3 (10  
4 (5 

 )))58اي رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي (صفحه تا ابتد 2و فصل  1فصل پايه دهم (ـ ) )24مقياسي براي تعيين ميزان اسيدي بودن (صفحه  phتا ابتداي  1فصل (پايه دوازدهم ( شيمي

  هاي هيدروژن درست است؟ پ هاي زير در مورد ايزوتو چند مورد از عبارت - 81
  در طبيعت يك نوترون دارد. H عنصر ترين ايزوتوپ الف) فراوان

H3ب)
  سال است. 32/12عمر آن  5ايزوتوپي پايدار است، زيرا نيمه 1

Hصورت به Hهاي  عمر ايزوتوپ پ) ترتيب نيمه H H H H H H     1 2 3 5 6 4 7
1 1 1 1 1 1   است. 1

  هاي هيدروژن ساختگي هستند. ت) چهار ايزوتوپ از ايزوتوپ
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

xدر دو گونه - 82 3 وy34 2 با هم برابر هستند، عدد جرمي  ها نيز ها با هم و تعداد نوترون تعداد الكترونx چقدر است؟  
1 (29  2 (33  3 (37  4 (39  

  است؟ نادرستكدام عبارت  -83
  باشد. برابر جرم الكترون مي 8/2) تفاوت جرم نوترون و پروتون تقريباً به اندازه 1

A) اگر2 /
P
 2   توان گفت، عنصر موردنظر پرتوزا است. باشد، مي 5

P1با نماد ) پروتون را3
e1و الكترون را با نماد 1

ο دهند. نشان مي  
  باشد. هاي آن مي ها و الكترون ها و نوترون ) جرم اتمي هر عنصر، همواره برابر با مجموع تعداد پروتون4

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 84
  توانند كاتيوني با يك بار مثبت تشكيل دهند. هر دو مي y29و x19هاي ) اتم1
  اي هستند. ترين دوره و گروه جدول دوره ترتيب كوتاه ) دوره اول و گروه اول به2
  د.باشن برابر مي عدد اتمي عنصر اكسيژنبا يكديگر برابر و با  سومو  دوم) تعداد عنصرهاي دوره 3
  تا عنصر است. y29 ،9و x19) تعداد عناصر بين دو عنصر4
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C)گرم اتانول 92ها در  تعداد اتم -85 H OH)2 C)باشد؟ چند برابر عدد آووگادرو مي 5 , H , O : g mol )112 1 16      
1 (12  2 (18  3 (20  4 (24  

  است؟ تنادرسچند مورد  - 86
  تر از دماي سشوار صنعتي قرمز رنگ است. الف) دماي شعله گاز آبي رنگ كم

  .طول موج بلندي دارندب) امواج راديويي 
  شود. پ) گستره طول موج پرتوهاي فرابنفش به ابتداي گستره طول موج پرتوهاي مرئي ختم مي

  هاي بالاترند. ه لايهتر ب هاي پايين از لايه ،هاي نشري حاصل از انتقال الكترون ت) طيف
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  چند است؟ Ge32هاي لايه ظرفيت جمع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي الكترون -87
1 (10  2 (16  3 (18  4 (20  

  باشد؟ كدام گزينه درست مي -88
nكه مجموع جايي الف) از آن L زيرلايهp3 تر از كمs4 است، بنابراينp3 شود. زودتر از الكترون پر مي  

xآرايش الكتروني ب) اگر 3 بهd63  الكترون وجود دارد. 9هاي ظرفيتي اين عنصر  شود، در الكترونختم  
  است. 3به  2ترين طول موج مربوط به انتقال الكترون از لايه  پ) در طيف مرئي اتم هيدروژن بيش

  تري دارد. فراواني بيش ،Li تر ت) ايزوتوپ سنگين
  ) الف و ت4  ) الف و ب3  ) ب، پ و ت2  ) ب و ت1

  مشابه است. ....................تركيب با آرايش الكتروني كاتيون در  ....................آرايش الكتروني آنيون در تركيب  - 89
  
  ) آلومينيوم نيتريد ـ سديم فسفيد2    ) سديم كلريد ـ ليتيم اكسيد1
  ) منيزيم سولفيد ـ سديم نيتريد4    منيزيم فلوئوريد ـ پتاسيم برميد )3

Cاگر دماي هواي مايع را در مرحله اول به - 90 195 و در مرحله دومC 185 باشد؟ برسانيم. كدام گزينه در ارتباط با اين مراحل درست مي  
  دهد. % جرم گازهاي سازنده هواي خشك و پاك را تشكيل مي21) حدود 1) گاز آزاد شده در مرحله (1
  شود. ده ميهاي هواشناسي استفا اي و پر كردن بالون هاي رشته ) از گاز آزاد شده در مرحله دوم براي ساخت لامپ2
  است. CH4) مشابه1) مدل فضاپركن گاز آزاد شده در مرحله (3
  توان استفاده كرد. بندي مواد خوراكي مي ) در بسته1) از گاز آزاد شده در مرحله (4

  است؟ 5ها در چند مورد از موارد زير برابر  تعداد اتم -91
  ») اكسيدIIIاكسيد ـ كروم ( نيتروژن تري اكسيد ـ دي فسفيد ـ گوگرد تري )II(مس فسفر پنتاكلريد ـ آلومينيوم سولفيد ـ «
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  هاي ناپيوندي با هم برابر است؟ در كدام دو مولكول تعداد جفت الكترون - 92
1(CF4،SiH4  2(NOCl،SO3  3(COCl2،CO 2

3  4(PO 3
4،CO 2

3  
  ....................همه مطالب زير درست هستند؛ به جز  - 93

  .هاي بنزين، يكسان است ها و مولكول مولكولي غالب در چربي ) نيروي بين1
  هاي عسل و آب، از نوع پيوند هيدروژني است. ) پيوند برقرار شده بين مولكول2
  است. 69هاي موجود در يك مولكول اوره و يك مولكول وازلين برابر  ) اختلاف تعداد اتم3
  ) اتيلن گليكول همانند روغن زيتون محلول در آب است.4

  اتم كربن دارد، كدام است؟ 15ل سير شده آن، كننده غيرصابوني كه زنجير آلكي فرمول مولكولي يك پاك - 94
1(C H SO Na15 31 3  2(C H SO Na21 35 3 3(C H SO Na21 33 3  4(C H SO Na15 33 3 
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  چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 95
  ه هيچ هيدروژني به آن متصل نيست.دو اتم كربن وجود دارد كهاي غيرصابوني  كننده الف) در ساختار پاك
  شوند. هاي بسيار كوچك ماده تشكيل مي ها از ذره ب) سوسپانسيون

  دهند. ها واكنش شيميايي مي هاي غيرصابوني خاصيت خورندگي ندارند، اما با آلاينده كننده پ) پاك
  بل ديدن نيست.ت) در كلوييدها به علت ناهمگن بودن مخلوط و ظاهري كدر و مات، مسير عبور نور قا

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  - 96

  كنند. كنندگي صابون به آن نمك فسفات اضافه مي ) براي افزايش قدرت پاك1
  د.نشو كنندگي) استفاده مي كشي (خاصيت ضدعفوني هاي صورت و ميكروب ترتيب براي از بين بردن جوش ) از صابون گوگرددار و كلردار به2
  د.نشو هاي پيچيده در صنعت توليد مي هاي غيرصابوني سيرشده هستند و از مواد پتروشيميايي طي واكنش كننده ك) پا3
  شود. كنندگي صابون مي ) افزايش دما، استفاده از آنزيم و جوش شيرين، باعث افزايش قدرت پاك4

Cگرم از يك اسيد چرب با فرمول مولكولي 4/28 - 97 H COOH17 د. ندهيم تا صابون حاصل شو ا با مقدار كافي سديم هيدروكسيد واكنش مير 35
  شود.) طور كامل انجام مي ها به شود؟(واكنش قرار دهيم، چند گرم رسوب تشكيل مي CaCl2اگر اين صابون را در آب سخت حاوي

(C , O , H , Ca , Na : g mol )112 16 1 40 23        
1 (1/10  2 (3/30  3 (5/50  4 (6/60  

  هاي زير يك كلوييد است؟ چه تعداد از مخلوط - 98
  ـ هوا  ـ شربت خاكشير  ـ رنگ پوششي  ـ مخلوط آب و روغن و صابون

  ـ ژله  ـ مخلوط كات كبود در آب  ـ شير
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 99
N) براساس تعريف آرينوس،1 O2   خاصيت اسيدي دارد. 5
  كنند. دل آرينوس، اكسيدهاي فلزي در آب، يون هيدروكسيل آزاد مي) طبق م2
  خاصيت اسيدي يا بازي دارند. ي) مواد مورد استفاده براي نظافت آشپزخانه، حمام و دستشويي همگ3
  ا اسيد به غلظت يون هيدرونيم موجود در محلول بستگي دارد.) سرعت واكنش يك فلز ب4

  كند؟ مول يون توليد مي 4زير در آب،  در چند مورد، يك مول از تركيبات - 100
Kپ)  CaOب)  CO2الف) O2 

Nت) O2 Liج)  SO3ث) 5 O2  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -101
  هاي شيميايي با خاصيت اسيدي و بازي هستند. الف) اغلب داروها، تركيب

  تر از يون هيدروكسيد است. ها غلظت يون هيدرونيم بيش ب) در اغلب ميوه
  ها آشنا بودند. كه ويژگي اسيدها و بازها شناخته شوند، با ساختار آن ها پيش از آن ها مدت پ) شيميدان

  كنند. دهند و گاز هيدروژن آزاد مي اسيدها واكنش مي ت) اغلب فلزها با محلول
  ) ب و ت4  ت) الف، ب و 3  ) ب و پ2  ) الف و ت1

  كدام عبارت صحيح است؟ -102
  است. CaCl2مولار 3/0محلول NaClمولار 4/0) رسانايي الكتريكي محلول 1
  شود. صورت يوني حل مي تر به ولي و كمصورت مولك تر به ) شكر در آب بيش2
  گويند. شود، يونش مي هاي با بار مخالف تبديل مي ) به فرايندي كه در آن يك تركيب مولكولي به يون3
  كنند. بندي مي صورت قوي و ضعيف دسته پذيري به ) اسيدها را بر مبناي ميزان واكنش4
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  شود؟ آن مي خاك و اسيدي شدن pHيك از عوامل زير باعث كاهش  كدام - 103
  ب) بارش باران اسيدي    الف) افزايش آمونياك به خاك

  ت) افزودن آهك به خاك  به هواكره xNOو SO2هاي پ) ورود آلاينده
  ) فقط ب4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ت1

  كدام مقايسه درست است؟ -104
HF) قدرت اسيدي:1 HNO HCN 3  2:قدرت اسيدي (HNO HCOOH H CO 2 2 3  
CH) قدرت اسيدي:3 COOH HCOOH HCN 3  4اسيدي: ت) قدرH SO HNO HI 2 4 3  

  كدام مطلب درباره اسيدها و بازها، همواره درست است؟ - 105
  ) محلول اسيدها و بازها در آب، رساناي خوبي براي جريان برق هستند.1
  تر است. تر باشد، آن اسيد قوي محلول اسيدي در شرايط يكسان، بزرگ aKهرچه )2
  تر است. تر باشد، قدرت آن هم بيش ) هرچه غلظت يك اسيد بيش3
  اند. ها به آرايش هشتايي پايدار رسيده يون هيدرونيم، همه اتمدر ) 4

صورت مولكولي وجود داشته باشد، درجه يونش آن در اين  مول اسيد به 096/0در دماي معين  Hxف مولار اسيد ضعي 1/0اگر در يك ليتر محلول  -106
  دما كدام است؟

1 (04/0  2 (02/0  3 (96/0  4 (98/0  
  ؟ثابت يونش يك اسيد باشدتواند يكاي  كدام گزينه مي - 107

1(mol L 2 2  2(mol L 1 2  3(mol L2 3  4(mol L 1  
ليتر از اين محلول به تقريب چند يـون هيـدرونيم    5باشد، در  4/1برابر  C25مولار آن در دماي 1/0اگر درصد يونش استيك اسيد در محلول  - 108

  وجود دارد؟
1(/  212 1 10 2(/  224 2 10  3(/  214 2 10  4(/  222 1 10  

/مولار، اگر ثابت يونش اسيدي برابر 5/0در محلولي از يك اسيد ضعيف با غلظت  -109  44 5   باشد. درجه يونش اسيد كدام است؟ 10
1 (3  2 (5/2  3 (25/0  4 (03/0  

  باشد؟ پذير درست مي شتهاي برگ كدام موارد در مورد واكنش -110
  ها بعد از مدتي تغيير نخواهد كرد. ها كامل نبوده و مقدار فراورده الف) پيشروي اين واكنش

  شوند. زمان، در هر دو جهت رفت و برگشت انجام مي ها در شرايط مناسب، هم ب) اين نوع واكنش
  ها است. پذير بودن واكنش اي از برگشت نشانه ها در مخلوط واكنش، ها و فراورده دهنده پ) حضور حداقل يكي از واكنش

  شوند. پذير، در لحظه تعادل با سرعت برابر انجام مي هاي رفت و برگشت در سامانه برگشت ت) واكنش
  ) همه موارد4  ) الف، ب و ت3  ) پ و ت2  ) الف و ب1
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